

法務部吳次長偕黃總長 澎湖召開選舉查察座談

【本刊訊】法務部次長吳陳鑽、最高檢察署檢察總長黃世銘等高層檢察調人員為瞭解各地檢署之各項查賄具體措施、執行情形，日前擇定澎湖地檢署為首站，蒞臨該署召開選舉查察分區座談會，會中該署、澎湖縣調查站、縣警察局及該署政風室分別就自身查賄工作提出報告，吳次長、黃總

長對於澎湖轄內檢、警、調等司法機關之努力及查賄策略甚表肯定，也具體指導查賄之策略，期望各單位針對提報之選舉查賄策略能落實執行。

吳次長於會中聽取各單位報告後表示，期望與會單位能落實上級之各項指示，防制賄選及暴力事件之發生，加強反賄選之宣導，使選民及候選人

瞭解選舉之相關法律，避免犯罪。



矯正署舉辦曙光盃壘球賽

【本刊訊】為提振服務士氣，凝聚團隊精神，矯正署於日前假新莊瓊林球場，舉辦100年度曙光盃慢速壘球錦標賽。本次賽事由臺北看守所承辦，各機關報名情形踴躍，有來自各區20個矯正機關組隊參加。

矯正署署長吳憲璋在開幕致詞中，特別以活力健康、矯正新象八個字，勉勵每位同仁能在工作上有朝氣活力、身體健康，共同開創矯正體系新氣象。經過二天分組激烈的競賽後，由高雄第二監獄勇奪冠軍，臺北看守所獲得亞軍，宜蘭監獄獲得季軍，吳署長在閉幕典禮中親頒獎各獲勝隊伍，並期勉同仁傳承矯正精神。



小 啟

歡迎各檢察、調查、行政執行、矯正、政風單位就重要活動訊息或新聞來稿（附照片者尤佳），稿件一經刊出，稿費以每則200元計。來稿請附上機關、職稱、姓名及郵局帳號，寄法務通訊雜誌社

電話：02-23315410

傳真：02-23141768

E-mail: book2066@yahoo.com.tw

犯保臺北高雄分會舉辦彩虹橋電影欣賞

【本刊訊】犯保臺北、高雄分會日前舉辦生命教育影片賞析，邀請受保護人觀賞上映中電影彩虹橋。犯保臺北分會假西門町絕色影城舉辦彩虹橋受保護人團體心理輔導活動，邀請100多位受保護人家屬共同欣賞。片中日本人與賽德克族雖然相互對立，但族群中彼此之間存在修復式精神，在危難時仍展現人性光輝的一面，沒有全然的加害人，也無全然的被害人，觀賞者能感受彼此不同的立場與各為其群體奮戰的精神。本片讓受保護人家屬體悟劇中人物面對喪親之痛，仍堅忍地活下去的勇氣，緬懷走在彩虹橋上逝去的親人，亦深盼警生家庭學習接受悲痛、嘗試放下怨恨。

犯保高雄分會日前舉辦彩虹橋影片的欣賞與討論，不僅具有歷史教育意義，此舉可幫助因被害心靈受創的家庭成員抒發情緒、培養感情，促進家庭的互動。影片中也傳達不同的族群，彼此應相互尊重，人人應以自己的文化為傲，透過高雄地檢署主任觀護人程文珊的與談，除帶領觀影者重新回味百年前的臺灣在地文化，同時嘗試對生命的意義有不同的詮釋

投檢召開查緝觀光旅遊犯罪座談會

【本刊訊】南投地檢署於日昨召開查緝觀光旅遊犯罪座談會，計有交通部觀光局、日月潭風景區管理處等單位出席，共商查緝觀光旅遊犯罪的具體作法。該署查獲日月潭鏢客案件，全省各地亦陸續查獲不肖商家與旅行社掛鉤，以低價商品高價賣給陸客，引起諸多糾紛，該署率先舉辦是項座談會。

會中各單位就成立查緝觀光旅遊犯罪的對話窗口、提供申訴專線電話、研擬機動查緝觀光旅遊犯罪之機制等事項獲得共識。朱檢察長表示發展觀光，必須有足以讓旅客信賴的環境，旅行業者削價競爭，相對迫使商家對旅客施予詐術，嚴重斷傷國家形象，該署將與司法警察機關及各單位密切查緝。

苗栗楊檢察長與劉縣長共同主持毒危會報

【本刊訊】為降低毒品的再犯率，加強轄區毒品之查緝績效，苗栗地檢署檢察長楊秀美及縣長劉政鴻日前共同主持轄區毒品危害防制業務聯繫會議。

楊檢察長及劉縣長於會中除聽取各單位業務成果及檢討報告外，另於會議中指示各毒品防治相關業務單位，積極針對校園k他命的氾濫問題，加強學子的驗尿篩檢機制，同時也將11月至明年1月訂為毒品查緝月，請警察同仁加強轄區毒品的查緝，務必將販毒者繩之以法。劉縣長強調，如查緝毒品績效優良，相關人員必有獎賞，希望藉此讓轄區的毒品販賣及施用人口降低。